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g il Mol [Rldor mes 9 dell deidly iy 88 ue Ruwi R 8 9.
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2Ly Yl Hodal goisla fdl ey ed o 9.
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al M2 Adl 7 yedldl wwidl uz el yel Badi 2eal ol ol 2fHs Hal uel vRA qd 9 A Ay
9. s@ 5, yedld Aeisly @A s5d AlRse dd ¥ adulad & 9. 2@uls N-S gdl sein dosly vl
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oL, yedld dedla ol vasiadl gel-gel Blepist A3d AE sledld 9. 2L el AHY vidAd 2145 Asdl
vl . d¥ e9di deuell el wHY dAHl ULl Adi 35130 Ayl waael asd dal <l
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colldoll Usclcll aiol Ml : deil [ e w2 SIHARYAH cndilclil acin & ?

sdodfes vl ARd deisly adula Hid=e dnaul oual Yoislu dsidl [Azg o €lu 9. %l
suoARom duriqel adst 9.

ollAoll USRclcll ¥dIGL Vi)
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(Bryay senles o, doll siui Yotsly & uSr 2 1l

ollRdoll U=clcll wdIGL Vi)
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A1 ue A agy &la B ?

Al Wt as uedl el asi 9 % sl Yousl ast Mz Yordlu ASHL m Ay Sl 9.
cllRdell USololl vdIGl Vi)

Aoisla 2o vl e SANARSsA Aud)l uR €3s Gign doid &la B. (3 &slsa RAd-
[Ggazb>rviil 1 ARAdL RIA 8 @ €35 BigA diescil wudla doigd &la 8) en e ?

FAMoARs ueld-dl wBBiEad po>> 1 €d 9. adl Yerdlu axAeiel vl dseARs ueid-l uwdl
Y es [Bigal dezu ey o,

olldoll USclcll YdIGL Vi)
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olRlcll UScloll YdIGI VM) :

o4 dlviscll gssioll [EedRkilA quei adisn dzal ¥ siold WEacll gss1 sdi aei oid &l B, N
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‘BN’ qu ealad 3didale @d do, A W (Fyla) AAe sac] et B. i [Aeuotol 1d
AHNdA).

SANARS ueldld Wodasdud 2 AR dsidl S s Bud (qeu)d @ el »ular oisly
Aol HIZ HA20BAUAAL HedrAl AR HA210RUA Ax 2 o9 RaunAAL Slaeii (History) U iR
AV 9. ved 5, AoAaRuddAl sedl Adsadl vaz A FAA0ARs usld wwedl ed. 2w, AeAaSBaudd
ey vzl HodadRudnl wadsa (Cycle-us)l dval el asiy 9. 04, [ReRAld gu salad 3A%0-2
%d ol » AHEl (fd) AAS KA wat @,

cllAcll Y=cicll wdiGi VM :

SA2 Q2Rell WARS 2uctt N1 (BnaRer) M2 3 LGS sIRRon W (/M) Ane W2 s
usRoll 3AWARs verRf qurRl & ?

Auls (vua uBal sudal ARuH 2uad 2lsus) & Fud 3uden (Ferrites) s& 9.
olldcll UScicll wYdIGI JU) :
JAsRIcll IS (AR HoalRs el a1 (Shield) s2dl 8. S\ uwla cicudl.

-

mMastadl ¥ [Qdizd %o-[2s &l »iedl (Shield) sl © d-fl s3d A dlvizdl Eor avami »ud 9.
ool iaiewordl oty AxRvisl il [Rodidl uAR Wy B A masiaHdl v (SRR qoedl Yeisly asel
ML ALY 9.

AS olioll ¥ 46isal dell a1 0.25 T ot [crRAMIa cne Acisla 1 wA 30° slel coud A A
ysdi A 4.5 x 1072] ¥2d 2is ogeid B. Yoisell #WARs MiAceqf yea 3ed &A ?

T = mBsin6
T
H =
Bsin®

45x107% 0.45x107%
0.25 x sin 30° 0.25 % %
0.9x1072

0.25
036]T!
uol oiys izt 800 et Al 2.5 x 1074 m? usdeof Aisn erRwaal AdodasHial 3.0 A

[Gfgauaie war a1 3. Aldalys sd A oulvau Aoiscll ¥H adA A wivdl. dell a1 AseuAdl
NoaARs MAcz Szdl & ?

ALAASsl vad dHidn wHal sl Fay sz vde s§ B (@aad 3 Quaad) ad 8 d

MR AL oisl Bdz Yo b elw Ha usl.
[Aganaisulia na-aSsl Jagla sus,
mS: NIA
=800 x 3.0 x 2.5 x 1074
=6 x 107!
= 0.6 Am? »uan 0.6 JT-1
% AANSML Addl Ul glel -ssl 2 9.
WARs WMlBada WiidR Ged Widani Hsd eel sl a5 adl As Acsla Al el walilas
A1 oA ars 22° slel oletladl Eowdi B, n A0 yedlon Rfcisla Foicll wildilay @a2s 0.35 G P2dl
N D. i G yedloll Acisla Adiei et 2NN,

By = Bcosd
B - Du
cosd

0.35

cos22°



0.35

0.9272
W B =038G

28, ANs WaAlRs sigd A Aoisla 2ol R 501 28dl 8. i Zdllell uiRM Rl slel 60° B dia
aQuidil As Qbioi yer 1.2 x 102T 8. A sigWd a1 A A 15° s\wel ciclladl 2 @R ddotHi
24, dl olv g 31 Sed &A ?

i adl B = 60°, B, =12x 1027
0, = 15° 0, = 60° - 15°
= 45°

0,=15°
8, =60°-15°
=45°

\Bl

e Hudlan Bl o 2oeisly sislinl
5161 HUldl 218 HHI 2.

' Tl = T2
" ml':‘\lsine1 = mstin(-?l1
B = B, sing,;
e sinf,
. (1.2x107%) (sin15°)
L2 sin(45°)
_ (1.2 x1072)(0.2588)
L2 (0.7071)

B, =44 x1073T

20. 15 cm S2dl 121 Bivzuedl Adics (Rowland) Boisit 800 @zcl ANzt uB1RAGHEZ) €R1ddl SR UR diRdll
3500 stiz1 [izinasi 21Qd 8. 1.2 A Y2di #Wda21u03591 [Gfgauaie M sl Acisla 31 B S2d 62 ?

A Y

we A= (B A AAHS B, dAdl Bgotag Yeisla A,

B = pynl
gul p = Rowl gl wrfaifeifadl
= I‘lOI'Lr
o n o= sy densS €l mial
_N_ N
| 2nr
B B — HOUrNI
2nr
- {4mnx 10_7) (800) (3500} (1.2)
(2m)(0.15)
. B =448 T

30. #alRs Mdee m = 0.32 JT-! gRiadl oot 21(2n Aoisa 0.15T ot [crafia ycisla opii ysAM . A
AfFA RAois i Fdioll HAAH] YSd el S A5 A &lA dl dell sd ERapiidl olsavil,
(a) RER Ja



(b) 1RA Ridact ealaA ? €35 (Gupii s Yoisel RALBM Sedl &A ?

(i) 2otsdl 2oudll RURMN m @A B asiiedl wel 6 = 0° dl.
- RE[Glo
- 5 - . 2 i .
U=-m-B [m 1 B #Hidz, a4l 8 = 09
U . =—mBcosd

min
= — mBcos(°

=-032x015x1
= - 0.048] [ Aga- sald

- S

(i) Yoisdl »endl RURML m »d B 4%l wel 6 = 180° dl.
. [R[QGl U = - mBcose

— mBcos180°

-032 x 0.15 x (-1)

+0.048 J 220l Adan suld

~ U

max
WaARs Mlce 1.5 JT! ariadl As 2D Aots [crRabia Ricisla A 0.22 T wd As v 28dl 3.
(a) oudl 2is Gl Sed skl s2d u3 3 il il N2aARs MAce (i) ol B2awii (ii) Adiell E2ued (RN
aNsdIRL ?
(b) GRul (i) dal (ii) ui Aois u arid s sed & ?

-

4 — —
(@ @) ol Al otsdl Yol Az M owd B ol wel 6 = 0° 2 wHR m ud

==}

UM e13l ollsdld R 8, = 90° WA,
ool Yors detzi olsddl 9 Usd, sl
W, = mB (cos8, - cos0,)
1.5 x 0.22 [cos0® - c0s90°]
0.33[1 - 0
=033]

(ii) wuR Yois B (el sleacmi 2ud R 8', = 180° oA,
Loal Bl szg wsg s,
W, = mB (cos8; - cosd',}
mB [cos(® — cos180°]
1.5 x 0.22[1 - (- 1}]
0.33 [2]
=066]

(b} (i) R HYoisd Yotfla &= de3u 2ledlad AR dei ur dwrlg 21,

T, = mBsing,

= 1.5 x 0.22 x sin90°

—3
Y

= 0.33 Nm %edl 215 awel % Yoy Asmisud B -l Bl as sa uue 54

I

(ii) w2 feisd foisly as-dl [Q3a 2lsadl awvg 2is
7, = mBsin®',
1.5 x 0.22 x sin180°
=033 x0
=0
2000 @21 21 1.6 x 1074 m? ¥2d dusDeef Misn &rRiacdl As AlQohsHiell 4.0 A [@gauaie uAR

1

ARl 8 Viad da SogHill Adl A desdd & S el A wHEilaw HdaHi epiel s3I 2AS.

(@) AAcNIs 1A AsnAd] BARs MAce 32dl & ?

(b) A 2AAcNFscll a1 0 30° swet cioiadl Bani 7.5 x 102 T ved [crafia weilEilay Rioisla
At Geuool s2apii 1A dl AANFS U @APIAL Gl A Sl HEA Szal &A ?

e S

(a) AlAALSsHl 2stsle 2AsHIsL,



m. = NIA
2000 x 4 x 1.6 x 1074
128 x 1072
= 1.28JT!
L ALsHRAL [Ban @l @enl 30l Fas uzell [@egdudied 293U Ala-AiSe-dl 28 w2 Ha 8.

- . - . . . .
(b} B dladiual Aoisly &= yal yois uz atd wRendl wa,

— -
AN ——Fy = pB
30°
.
K = - pB«——3" B
— - =
F =K+
— —
= pB - pB
—
F=20

ALAALSS uR g s,
T = mBsinB'2
=1.28 x 7.5 x 102 x sin30°

= 1.28x7.5x%x10°2 x%

= 48 x 1077] .
aisdl o el @la 9 % %l B Al el Al@-AS:A]l mad anidz Ha.

33. 16 wiiel v 10 cm Bivau &riad As adousr dja0 0.75 A [Géauaie @1 8 did 5 x IO_ZTIé\(el
&R1adl i@l AoisIA 2dial dol RER 8d 8. aidl [E2uq dot via dgjaAuel wHaadi 8dl g1
cjazila dfa0l 4sd erel 53l A5 B, AR djAcua 2Algs udla BIS] Tari A AR A Aedl RER
ddfaa Rafacll R 2.0 s7! sugfell vidlacd s B. djaA0ell dell eper Mz Vioazila ¥scacil

A15HBI S2dl & ?
o 2oifly gl sidddl eldnHdl siddsia,

An’l
b= rr;Bz

47y
NIAB

an’v?

NI x tr’B
4V
NIr°B
4nv2
16 x0.75x (0.1 x5x 1072
4% 3.14%(2)°
1.194 x 107%
W1 = 1.2 x 1074 kg m?

34, uulEspi S1d 6, doisla surt lddGs Gazell 12° ulm ds ([E2m) €2l B. opid adueil (Shu

[- m = NIA]




eaiadl) icisla Ajucl Garglacil dieila NaARs AdSlaucioll AMdaHi vidi A By 1A GdR dRS
60° slel eld B. yedlol gbicl Wiy aes Ju G 0.16 G 8. Ju G yadlon (Acisla) il
Eon 9 yeu el

mwdl, GN = ollolllds Gaz

GS = ellellas sf@a
MN = 2eifly Gdr
MS = yesflu slae

o] ol s B4 D = 12°
wad 215 du 6 = 60°

GS

o owufElaey wes

By = Bcosd
_ By _ 018 01
cosd  cos60° 1
LB =032G
_)
o B Al RBaw: yedld yerfla s odloills Guzall 12° ulan dzs [BRldel 9 2 A wulEale 3eu-dl Guz 60° -

il 6.

6

35. As ool 2AlFu RAciscil Wals Mee 0.48 JT! 3. Aoisell Sogell 10 cm iR
(a) Rioiscll a1 uR
(b) Aell [yaRvin (ciot [Gouws) uR ots a3 Gcucol 2Adl Uoisla il Eom via yeu M.

(i) 18w (Bg e e

-3

O N P =
e ——

agn

2m
B, = 0.5
4m I
1077 x2x0.48
.13
=096 x 104T
096G
Sl N dzg (fasla ausssu-dl [Rauxi)

(i) (ayadvn uzu g we :



«n

= 107 x——
(0.1)
=0.48 x 107*T
= 048G (N 4l S dzs)
36. wildilay waadHi ySdl RS clloll 1 AGISHll 21 Aoisla Gur-efdierl Em wA As wre B. oiseil

U2 U doll Sogeil 14 cm JiaR dzza (Gigal (Null Points) 3Gl 8. u a6 yedls 2Acisla 2 0.36 G
8 Vel Slu sler oA B. AoiScll Sowdll doil dot [Geuvs U Jiedl ¥ JidR (A 5 14 cm) sa Asisla
abdied He1 Sed & ? (dzRa [GigA ois a3 Ggerad Acisla A yedlon yeisla ddicn wildildy @zs

Ped ¥ Vol [Ays [l &la B.)

- 2deisAl WA WAL [Big e,

az:e [Bg w2,
B' = By,
Hg 2m

4w r3
2
ﬁ-—? =B [ cos0° = l]
4w r
B 1
2 Mo
ES
0.36 x 10 x (0.14)3

2x1077
= 0.00049392 x 103
=~ 0.49 Am?
= 0.5Am?
Forsa [Ayaruil uzl (B we,

= Ho 7

4x r3

Bcosd

S =

e
= 10_7 X 0-5 3
(0.14)
182.2 x 10
=0.1822 x 1074 T
= 0.18G
sl By wa wRendl Yetsla ax,
B, =B, + By [~ B, = By = 0.364]
0.18 + 0.36
= 054G 21 adl [Ba yedl-u Yoisly ax- wulalas wesdl Bl

37.  wildiay wiaadi H3Al A5 el dUFAL AGISHll g1 Aoisla Gur-elZier [Eou wA As vy B,
Al RAoisal 180° Fedl giaari 1A dl &d odl dea [Gigyll sAL (32al JidR) HA ?

~

- Aoisd 180° Fed wHel lA dl sl Gaz fd, yeell-u elvifas Gdz Ha dzs wid dell d-i dea



[Bigd, e Yoisu doilgonars ([ayazul) uz wdl.
HIRE oisdl [Ayaveil uz Yoisel sl 7 ovid? dera [l v o,

i 3 — Ho M
. H[?&QLL*H‘QJ,HQ?‘L d2 By = a3
el dezel [Big i,
Beq = BH
= Bcosd = Becos0°

Beq =B

Hom
3

=B
Anr
3 _ Mo M
in B

0.5

1077 x —
0.365( 10~
1.388 x 10~

T = %log(1.388><10’3)

= %[5-1428]

= 1-0476
Antilog dai,
r=01116 m
r=11.16 cm

38.  5.25 x 1072JT ! #2aRs iMidee @riadl oiielt &1l oisa Aol 131 yedlon AYoisla Avidll Eeua dot
2¢ A A eiapii ) B. Joiscl Sogail
(a) Aoll dot [gouws u via
(b) Aol 121 u2 Sear Jide uRewril A yadlen ycisla A wA 45° slel ocllad &A ? i AGE
yadloi 2joisla 3 0.42 G B. &8l dnedbii dudadi JidAell wwvivieibdi Joisdl doud adel.

9 = . = — = - . = = “
- (@) RS Yeisdl [AYAIvil YR 7 widd wdal Bigel dudla s BY a9 e uledl Yeisly da B M

N
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